



ÚRAD PRÁCE, SOCIÁLNYCH VECÍ A RODINY GALANTA

Staničná č.5, 924 01 Galanta

O z n á m e n i e

Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Galanta vypracoval a zverejňuje

plán vykonávania opatrení na rok 2024

pre svoj územný obvod okresu Galanta, ktorého súčasťou sú podmienky, spôsob organizačného zabezpečenia vykonávania opatrení v oblasti

„opatrenia sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately“

v zmysle § 73 ods. 2 písm. e) bod 10 zákona č. 305/2005 Z. z. o sociálnoprávnej ochrane detí a o sociálnej kurately a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

Priorita č.1

Zabezpečenie vykonávania mediácie ako odbornej metódy na uľahčenie riešenia konfliktných situácií v rodine, pre ktoré sa vykonávajú opatrenia sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately.

Spôsob zabezpečenia:

Prioritu bude Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Galanta zabezpečovať prostredníctvom fyzickej osoby, ktorá má odbornú akreditovanú prípravu mediátora.

Cieľ programu:

Cieľom mediácie je prostredníctvom mediátora rodičom alebo osobám, ktoré sa starajú o dieťa uľahčiť riešiť manželské, partnerské, rodinné spory, úpravu rodičovských práv a povinností k maloletému dieťaťu na čas po rozvoze, uľahčenie riešenia problémov, sporov a konfliktov v rodine v priebehu procesu úpravy práv a povinností rodičov k maloletým deťom pre začatím konania na súde, počas konania, v priebehu procesu úpravy styku rodiča s dieťaťom, zmeny rozsahu styku rodiča s dieťaťom, v priebehu procesov nastavovania pravidiel pri realizácii striedavej osobnej starostlivosti pred začatím konania na súde, počas konania, ktoré nie sú schopné samostatne riešiť, konflikty vo veci určenia otcovstva.

Cieľová skupina:

Cieľovou skupinou sú klienti Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Galanta, oddelenia sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately, ktoré sa osobne starajú o neplnoleté dieťa a potrebujú odbornú pomoc.

Predpokladaný počet: 6 rodín

Spôsob zabezpečenia:

Verejným obstarávaním, realizované Ústredím práce, sociálnych vecí a rodiny Bratislava.

Harmonogram zabezpečenia priority:

-výber rodín na mediáciu,

-realizácia programu: od – do dátumu uvedeného v zmluve.

Priorita č. 2

Výchovný skupinový program alebo sociálny skupinový program realizovaný ambulantnou formou, celodennou formou a pobytovou formou, za účasti rodičov alebo osôb, ktoré sa o dieťa osobne starajú.

Spôsob zabezpečenia:

Prioritu bude Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Galanta zabezpečovať prostredníctvom akreditovaného subjektu.

Odôvodnenie priority:

Podpora a pomoc rodinám a deťom pri riešení výchovných problémov, sociálnych problémov a iných problémov v rodine, škole, predchádzanie vyňatiu dieťaťa z rodinného prostredia z dôvodu výchovných problémov, priestupkov, podpora sociálnych vzťahov spoločenskej integrácie a socializácie dieťaťa v rodine, škole a rovesníckych skupinách. Základným cieľom je najmä odborné pôsobenie na odstránenie alebo zmiernenie problémov v správaní dieťaťa alebo jeho porúch správania, na rozvoj sociálnych zručností, na získanie potrebných spoločenských návykov, hygienických návykov a na zabezpečenie vhodného využitia voľného času dieťaťa s ponukou účasti a participácie na programoch súrodencom, rodičom alebo osobám, ktoré sa osobne starajú o dieťa.

Cieľová skupina:

Deti s problémovým správaním a s poruchami správania spolu s rodičmi alebo osobami, ktoré sa osobne o dieťa starajú.

Predpokladaný počet detí: 15

Metódy, techniky, postupy:

Pri vykonávaní opatrení pre dieťa, rodinu a osobu, ktorá sa osobne stará o dieťa prostredníctvom sociálnej práce, bude metódy, techniky a postupy zodpovedajúce poznatkom spoločenských vied a poznatkom o stave a vývoji sociálnopatologických javov v spoločnosti uplatňovať vybraný akreditovaný subjekt v závislosti od povahy konkrétnych problémov v jednotlivých rodinách.

Spôsob zabezpečenia:

Výzva na predkladanie projektov.

Harmonogram zabezpečenia priority:

- február - marec 2024 – zabezpečenie akreditovaného subjektu, uzatvorenie zmluvy,
- apríl - november 2024 – samotná realizácia projektu akreditovaným subjektom,
- december 2024 – uzatvorenie projektu, jeho zhodnotenie a vyúčtovanie.

V Galante, dňa 05.06.2023

Ing. Klára Frištáková
riaditeľka Úradu práce sociálnych vecí
a rodiny Galanta